



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΡΤΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ  
& ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ  
& ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ**

**ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ** (για το χώρο  
συνεδρίασης του Δ.Σ.)  
**Σπάρτη 23 / 08 / 2019**  
**Αρ.Πρωτ.: οικ.17180**

## **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

### **Πρόσκληση συμμετοχής στην Εμποροπανήγυρη Μυστρά 2019.**

Ο Δήμος Σπάρτης στα πλαίσια διοργάνωσης της ετήσιας εμποροπανήγυρης Μυστρά 2019, που θα πραγματοποιηθεί από 27 Αυγούστου έως 2 Σεπτεμβρίου στην Τοπ. Κοινότητα Μυστρά, και δεδομένου ότι υπάρχουν θέσεις που δεν έχουν καλυφθεί, καλεί εκ νέου τους ενδιαφερόμενους να υποβάλλουν αίτηση - δήλωση συμμετοχής με τα απαραίτητα δικαιολογητικά.

**Καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή αιτήσεων και δικαιολογητικών των λοιπών ενδιαφερομένων είναι η 26/08/2019 και ώρα 13:00**

Οι αιτήσεις κατατίθενται στα γραφεία της Δ/σης Προγραμματισμού & Ανάπτυξης, στη διεύθυνση: Μαρούλα Δήμου Σπάρτης, όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες ή αποστέλλονται ταχυδρομικά ή μέσω FAX στο 2731361135.

### **ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ:**

Σύμφωνα με το άρθρο 38 του Ν.4497/2017:

**Α)** 1.Για τη συμμετοχή στις υπαίθριες αγορές απαιτείται έγκριση συμμετοχής σύμφωνα με τον κανονισμό λειτουργίας της παρούσης αγοράς. Η ισχύς των εγκρίσεων αυτών είναι ίση με τη διάρκεια λειτουργίας της υπαίθριας αγοράς.

Οι εγκρίσεις δίνονται με κλήρωση ως εξής:

α) σε ποσοστό 70% σε πωλητές που διαθέτουν όλα τα νόμιμα φορολογικά παραστατικά και ΚΑΔ σχετικό με τη δραστηριοποίηση στο υπαίθριο εμπόριο,

β) 20% σε πωλητές βιομηχανικών ειδών αδειούχους λαϊκών αγορών και σε κατόχους παραγωγικής άδειας λαϊκών αγορών με αντικείμενο εκμετάλλευσης άνθη, φυτά και μεταποιημένα προϊόντα,

γ) 10% σε αδειούχους πλανόδιου ή στάσιμου εμπορίου με αντικείμενο πώλησης από τα επιτρεπόμενα στις αγορές του παρόντος. Σε περίπτωση μη ενδιαφέροντος από αδειούχους των κατηγοριών (β) και (γ) ο αριθμός των θέσεων των κατηγοριών αυτών προστίθεται στον αριθμό της (α) κατηγορίας. Κάτοχοι αδειών για συγκεκριμένες κυριακάτικες αγορές που εκδόθηκαν με βάση προγενέστερο θεσμικό πλαίσιο, μπορούν να ζητούν τη συμμετοχή τους στις υπαίθριες αγορές του παρόντος και υπολογίζονται στο ποσοστό της περίπτωσης α'.

Οι φορείς λειτουργίας μπορεί να καθορίζουν υπερβάλλοντα αριθμό θέσεων που προορίζονται αποκλειστικά για αδειούχους του άρθρου 45, δηλαδή για διάθεση έργων τέχνης, καλλιτεχνημάτων, χειροτεχνημάτων, ειδών λαϊκής τέχνης. Ειδικά, για τους αδειούχους φορείς Κ.ΑΛ.Ο. του άρθρου 45 δίδεται μία θέση ανά τέσσερα (4) μέλη, τα οποία διαθέτουν βεβαίωση πιστοποίησης ίδιας δημιουργίας, σύμφωνα με την παράγραφο 3 του άρθρου 45.

2. Στην Εμποροπανήγυρη Μυστρά μπορούν να συμμετάσχουν πωλητές που διαθέτουν όλα τα νόμιμα φορολογικά παραστατικά και δεν είναι αδειούχοι λαϊκών αγορών, πλανόδιου ή

στάσιμου εμπορίου, εφόσον διαθέτουν βεβαίωση δραστηριοποίησης υπαίθριου εμπορίου ετήσιας διάρκειας.

Τη βεβαίωση αυτή εκδίδει ο δήμος μόνιμης κατοικίας των ενδιαφερόμενων πωλητών. Ο πωλητής ζητεί από τον οικείο δήμο την έκδοση της ανωτέρω βεβαίωσης, προκειμένου να συμμετέχει στις αγορές των δήμων όλης της χώρας και στην αίτησή του επισυνάπτεi:

- α. βεβαίωση έναρξης δραστηριότητας από το TAXIS,
- β. βεβαίωση ταμειακής μηχανής από το TAXIS ή βεβαίωση απαλλαγής από αρμόδια φορολογική αρχή,
- γ. πιστοποιητικό υγείας, όπου απαιτείται,
- δ. φωτοτυπία Δελτίου Ταυτότητας ή Διαβατηρίου κατά περίπτωση,
- ε. άδεια διαμονής σε ισχύ, κατά περίπτωση.

### **ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΕΜΠΟΡΟΠΑΝΗΓΥΡΗ**

Για την υποβολή της αίτησης συμμετοχής το ενδιαφερόμενο φυσικό πρόσωπο, υποβάλλει στο Τμήμα Επιχειρηματικότητας και Απασχόλησης:

<b>1.</b>	Φωτοαντίγραφο δελτίου ταυτότητας / διαβατηρίου / άδειας διαμονής.
<b>2.</b>	α) Βεβαίωση δραστηριοποίησης υπαίθριου εμπορίου ετήσιας διάρκειας (εκδίδεται από το Δήμο μόνιμης κατοικίας) ή β) άδεια υπαίθριου εμπορίου πωλητή επαγγελματία λαϊκών αγορών με αντικείμενο πώλησης από τα επιτρεπόμενα προϊόντα του κανονισμού λειτουργίας της εμποροπανήγυρης Μυστρά. γ) Άδεια υπαίθριου εμπορίου πωλητή παραγωγού λαϊκών αγορών με αντικείμενο πώλησης από τα επιτρεπόμενα προϊόντα του κανονισμού λειτουργίας της εμποροπανήγυρης Μυστρά. δ) Άδεια πλανόδιου ή στάσιμου εμπορίου με αντικείμενο πώλησης από τα επιτρεπόμενα προϊόντα του κανονισμού λειτουργίας της εμποροπανήγυρης Μυστρά. ε) Κάτοχοι αδειών για συγκεκριμένες κυριακάτικες αγορές που εκδόθηκαν με βάση προγενέστερο θεσμικό πλαίσιο με αντικείμενο πώλησης από τα επιτρεπόμενα προϊόντα του κανονισμού λειτουργίας της εμποροπανήγυρης Μυστρά. στ) Επαγγελματίες που έχουν κηρυχθεί σε κατάσταση πτώχευσης με αντικείμενο πώλησης από τα επιτρεπόμενα προϊόντα του κανονισμού λειτουργίας της εμποροπανήγυρης Μυστρά. ζ) Άδεια φυσικού προσώπου διάθεσης έργων τέχνης και λοιπά έργα πρωτότυπης αποκλειστικά δικής τους καλλιτεχνικής δημιουργίας ή αδειούχους φορείς Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονομίας (Κ.Α.Λ.Ο) για τη διάθεση αποκλειστικά έργων ίδιας παραγωγής των μελών τους (1 θέση ανά 4 μέλη)
<b>3.</b>	Βιβλιάριο υγείας – πιστοποιητικό υγείας, εφόσον πρόκειται για διάθεση τροφίμων (Υ.Α.Υ1γ/Γ.Π./οικ35797/2012)
<b>4.</b>	Διπλότυπο είσπραξης για την καταβολή του τέλους (υποβάλλεται ΜΕΤΑ την ανάρτηση του καταλόγου συμμετεχόντων στο δημοτικό κατάστημα)

**Για το κριτήριο της εντοπιότητας θα πρέπει οι ενδιαφερόμενοι να καταθέσουν στο Δήμο σχετικό έγγραφο που να αποδεικνύει τον τόπο δραστηριοποίησης της επιχείρησής τους. (π.χ βεβαίωση έναρξης δραστηριότητας από το TAXIS, κ.λ.π).**

**Απαραίτητη προϋπόθεση για τη χορήγηση της έγκρισης συμμετοχής είναι η βεβαίωση δημοτικής ενημερότητας από την ταμειακή υπηρεσία του Δήμου Σπάρτης (θα αναζητείται αυτεπάγγελτα).**

**Θα εκδοθεί κατάλογος συμμετεχόντων στην εμποροπανήγυρη ο οποίος θα αναρτηθεί στο δημοτικό κατάστημα Σπάρτης, προκειμένου οι συμμετέχοντες να καταβάλλουν τα αναλογούντα τέλη υπέρ του Δήμου και κατόπιν θα εκδοθεί η έγκριση συμμετοχής.**

Την **Δευτέρα 26/08/2019 και ώρα 19:00** στην ιστορική έδρα του Δήμου Σπάρτης, το Μυστρά **και συγκεκριμένα** στο χώρο του Ινστιτούτου Έρευνας Βυζαντινού Πολιτισμού (ΙΝΕΒΥΠ) θα πραγματοποιηθεί η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου για συζήτηση και

λήψη απόφασης σχετικά με τη χορήγηση εγκρίσεων συμμετοχής στην Εμποροπανήγυρη και την απόδοση θέσεων στους συμμετέχοντες.

Η συνεδρίαση θα γίνει παρουσία των αιτούντων ή νόμιμα εξουσιοδοτημένων εκπροσώπων τους.

Η συμμετοχή στην Εμποροπανήγυρη Μυστρά συνεπάγεται και ανεπιφύλακτα την αποδοχή όλων των όρων του κανονισμού λειτουργίας της εμποροπανήγυρης, ο οποίος εγκρίθηκε με την υπ' αριθ.336/2019 απόφαση δημοτικού συμβουλίου.

Οι ενδιαφερόμενοι για περισσότερες πληροφορίες μπορούν να απευθύνονται στα τηλέφωνα: 2731361126 (κος Βρύνιος Ιωάννης) και 2731361125 (κος Ψυμογεράκος Λυκούργος).

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ**

**ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΒΑΛΙΩΤΗΣ**